

Отчет
Классного часа
на тему:
«День Отца в России»
Группа 49 ЗЧС 2
Кл.рук. Магомедова А.Д.
14.10.2022

Цель:

- воспитание у обучающихся чувства уважения и любви к самому близкому человеку - папе.
- развитие у обучающихся ценностного отношения к роли отца в семье, обществе и государстве.

Формирующиеся ценности: традиционные семейные ценности, историческая память и преемственность поколений на уровне семьи; дружба.

Сегодня мы будем вести разговор о папе. Что же означает слово «Отец», обратимся к толковому словарю русского языка С.И.Ожегова.

Отец - мужчина по отношению к своим детям. Родной отец. Отец семейства (отец как глава семьи).

А знаете ли вы, что во многих странах празднуют папин день. Считается, что идея устроить праздник для пап посетила в 1909 году миссис Додд из Вашингтона. Она хотела выразить признательность своему отцу, а в его лице – всем заботливым отцам Америки, участвующим в воспитании детей. Отца основательницы праздника звали Уильям Сمارт, его жена умерла, родив шестого ребенка, но отец-одиночка успешно воспитал новорождённого и ещё пятерых детей. Добродетельный Уильям был ветераном гражданской войны и проживал с детьми на ферме. Сонора хотела, чтобы её отец знал, какой он особенный человек для неё, как она его любит и ценит. Ведь её отец жертвовал всем, чтобы исполнять все свои родительские обязанности и был в глазах его дочери самым мужественным, неэгоистичным и любящим человеком.

Сонора обратилась к местным властям с предложением учредить новый праздник, её поддержали и собирались устроить празднества 5 июня — в день рождения Уильяма Смарта, но времени на их подготовку не хватило, и праздник был перенесен на 19 июня. Вскоре праздник стал популярным и в других городах штата. Итак, День отца появился как выражение любви и благодарности, которые дочь посвятила своему отцу. Розы — цветы Дня отца: красные носят, если отец жив, и белые, если отец умер. И, конечно же, в этот день принято дарить своим отцам подарки и устраивать семейные торжества. Вслед за США День отца в третье воскресенье июня стали отмечать Великобритания, Нидерланды, Франция, Китай, Япония и другие страны.

Первое празднование Дня отца в России состоялось в 2014 году. В этот год в Москве прошел фестиваль «Папа Фест». С этого времени он проходит ежегодно не только в столице, но и Новосибирске, Калининграде и Казани. Также в этот день в городах устраиваются квесты и праздничные гуляния. А региональные администрации присуждают денежные премии многодетным отцам.

Указом президента России Владимира Путина в стране учреждён День отца. Праздник будет отмечаться в третье воскресенье октября. В распоряжении главы государства говорится, что День отца вводится в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей.

Президент России Владимир Путин учредил День отца, праздник будет отмечаться в третье воскресенье октября.

Соответствующий указ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации.

«В целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей постановляю установить День отца и отмечать его в третье воскресенье октября», — говорится в указе.

Он вступает в силу со дня подписания, 4 октября. В 2021 году День отца выпадает на воскресенье, 17 октября, а в 2022- на 16 октября.

В других странах есть свои традиции. С особым размахом праздник отмечают в Финляндии. Днём принято ходить на кладбище, почтить память умерших мужчин. А уже вечером домочадцы собираются за праздничным столом, поют песни, устраивают танцы. В Австралии День отца — повод выбраться на природу. Считается, что пикники укрепляют семейные узы и приносят в семью счастье. В странах Балтии в детских садах и школах ребята мастерят аппликации и другие поделки и дарят своим папам и даже дедушкам. В Италии День отца является главным праздником итальянских мужчин. Традиционные подарки — парфюм или бутылка дорогого вина. В Японии переименовали праздник в «День мальчиков». Жители страны восходящего солнца считают, что мужественность надо прививать с раннего детства. И будущим самураям в этот день дарят мечи, ножи и другие орудия защиты. Другие даты празднования Дня отца В некоторых странах День отца отмечают в другие даты:

- Италия, Испания, Португалия — 19 марта, день святого Иосифа.
- Дания — 5 мая.
- Южная Корея — 8 мая.
- Германия — День вознесения Господня (40-й день после Пасхи).
- Литва, Швейцария — первое воскресенье июня.
- Бельгия — второе воскресенье июня.
- Грузия — 20 июня.
- Египет, Иордания, Ливан, Сирия, Уганда — 21 июня.
- Польша — 23 июня.

- Бразилия — второе воскресенье августа.
- Австралия — первое воскресенье сентября.
- Латвия — второе воскресенье сентября.
- Тайвань — 8 августа.
- Люксембург — 3 октября.
- Финляндия, Швеция, Эстония — второе воскресенье ноября.
- Таиланд — 5 декабря.
- Болгария — 26 декабря.

Классный руководитель: Как и в любом уголке мира, в нашей стране есть много желающих вспомнить в этот день о роли семьи в жизни каждого и о тех ценностях, которые в ней закладываются. Не забывайте почаще говорить папам, как вы их любите!!!!

Мой папочка милый, сегодня день твой!
Уютно, спокойно мне рядом с тобой!
Люблю, милый папа, в твоих я руках
На миг оказаться на небесах.
Нисколько не страшно, ведь папа со мной,
Он держит меня своей сильной рукой.
Ты очень хороший, достоинств не счесть.
Спасибо за то, дорогой, что ты есть!